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ΘΔΜΑΣΑ   ΓΗΑ   ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ 

ΘΔΜΑ  Α   :   ΛΗ΢ΣΔ΢ 

 

΢ε κηα δηπιά ζπλδεδεκέλε ιίζηα  θάζε θόκβνο  απνηειείηαη  από  ηξία πεδία. 

΢ε θάζε θόκβν  ην πξώην  πεδίν  είλαη ε δηεύζπλζε ηνπ πξνεγνύκελνπ  θόκβνπ , ην  δεύηεξν  έλα  γξάκκα 

θαη  ην ηξίην  πεδίν ε δηεύζπλζε ηνπ επόκελνπ θόκβνπ  ηεο ιίζηαο  Ζ ιίζηα απηή απεηθνλίδεηαη ζηε κλήκε 

ζηα παξαθάησ ζρήκαηα  (α),  (β)  θαη  (1 )  .  Ζ  ζέζε  κλήκεο  15  (κεδέλ)  δείρλεη  ηελ αξρή  ηεο  Λίζηαο   θαη  

ε  ζέζε  κλήκεο  22 (κεδέλ)  ην ηέινο . 

 

Απαληήζηε  ζηα παξαθάησ Δξσηήκαηα  

1) 

 

 

  

Να  ζπκπιεξώζεηε  ηηο ζέζεηο  κλήκεο   17 ,  11  ,  13  θαη  24  κε ηηο ζσζηέο δηεπζύλζεηο  ώζηε 

ηνπνζεηώληαο ην γξάκκα Τ ζηελ ζέζε  12  λα  ζρεκαηηζηεί  ε ιέμε  ΦΤ΢Ζ  

Να ζρεδηάζεηε  ηνπο θόκβνπο ηεο ιίζηαο πνπ απεηθνλίδνπλ   ηελ ιέμε  ΦΤ΢Ζ  

 

2) 

 

Να  ΢πκπιεξώζηε  ηηο ζέζεηο   κλήκεο   11, 13,  17,  20 ,  24  θαη  26   κε  ηηο   ζσζηέο   δηεπζύλζεηο   

ώζηε λα  απεηθνλίδνληαη  ζσζηά  νη παξαθάησ  θόκβνη  

 

 

 

 

3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δίλαη  ΢σζηή  ή Λάζνο  ε παξαπάλσ απεηθόληζε ;    Αλ  είλαη Λάζνο  πνηα είλαη  ε ζσζηή  απεηθόληζε ; 

 

 

  

 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

...   
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    25 Θ 0   
 

΢ 21 ... 
 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

...   
 

Ο 
 

  0 Ν 
 

     ΢ 0   
 

Ε 
 

... 

 

 Ν 

Β 

  ΢    Δ    Ο   

 

 

 

 

 

    Σν παξαπάλσ ζρήκα (1)  απεηθνλίδεη  ζηε κλήκε  ηνπο θόκβνπο ηεο δηπιά ζπλδεδεκέλεο  ιίζηαο ζρήκα (2)  

      (Ζ ζέζε 15  (κεδέλ) δείρλεη ηελ αξρή  θαη ε ζέζε 22 (κεδέλ) ην ηέινο  ηεο   ιίζηαο)   

ζρήκα 1 ζρήκα 2 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

...   16 Α 25   0 Ν 12     25 Ε 0   .... 

 

 Ν 

Β 

   Δ    Α   

ςχιμα β 

ςχιμα α 
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Δξώηεκα 1ν  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δξώηεκα   2ν  

 

 

 

 

                      

            

       

 

 

 

 

Δξώηεκα  3ν 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

 
 

  16 Τ 25   0 Φ 12     25 Θ 0   12 ΢ 21 
... 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

...   25 Ο 21   0 Ν 25     12 ΢ 0   16 Ε 12 ... 

 

 Ν 

Β 

  ΢    Δ    Ο   

 Φ 

Β 

  Ζ    Τ   ΢   

 

 

 

 

 

ζρήκα 1 ζρήκα 2 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

...   16 Α 25   0 Ν 12     25 Ε 0   .... 

 

 Ν 

Β 

   Δ    Α   

Ζ  απεηθόληζε ζηε κλήκε είλαη  ιάζνο .   Σν  Ν δείρλεη  ζην Α  αληί ζην Δ  . Σν  πεξηερόκελν ηεο  κλήκεο ζηε 

ζέζε   25  είλαη άγλσζην.   Ο ηειεπηαίνο θόκβνο είλαη ην  Α θαη όρη ην  Δ    Μηα ζσζηή απεηθόληζε ζα ήηαλ ε 

παξαθάησ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ζρήκα 1 ζρήκα 2 

 
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

...   16 Ε 21   0 Ν 12     12 Α 0   .... 

 

 Ν 

Β 

   Δ    Α   
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α) 

Γίλεηαη ε παξαθάησ αθνινπζία αξηζκώλ: 25, 8, 12, 14, 71, 41, 1. Σνπνζεηνύκε ηνπο 

αξηζκνύο ζε ζηνίβα θαη ζε νπξά. 

1. Πνηα ιεηηνπξγία ζα ρξεζηκνπνηεζεί γηα ηελ ηνπνζέηεζε ησλ αξηζκώλ ζηε ζηνίβα θαη 

πνηα γηα ηελ ηνπνζέηεζή ηνπο ζηελ νπξά; 

2. Να ζρεδηάζεηε ηηο δύν δνκέο (ζηνίβα θαη νπξά) κεηά ηελ ηνπνζέηεζε ησλ αξηζκώλ. 

3. Πνηα ιεηηνπξγία ζα ρξεζηκνπνηεζεί γηα ηελ έμνδν αξηζκώλ από ηε ζηνίβα θαη πνηα γηα 

ηελ έμνδό ηνπο από ηελ νπξά; 

4. Πόζεο θνξέο ζα πξέπεη λα γίλεη ε παξαπάλσ ιεηηνπξγία ζηε ζηνίβα θαη πόζεο ζηελ 

νπξά γηα λα εμέιζεη ν αξηζκόο 71; 

 

                                           ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) 

 

Να αληηζηνηρίζεηε θάζε ζηνηρείν ηεο ζηήιεο Α ηνπ αθόινπζνπ πίλαθα, κε ην θαηάιιειν ζηνηρείν ηεο 

ζηήιεο Β. Σα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Β κπνξείηε λα ηα ρξεζηκνπνηήζεηε θακία, κία ή πεξηζζόηεξεο από κία 

θνξέο. 

 

΢τήλη Α ΢τήλη Β 

1. ϊκθςθ Α. Ειςαγωγι ςε ΢τοίβα 

2. εξαγωγι Β. Ειςαγωγι ςε Ουρά 

3. απϊκθςθ Γ. Λίςτεσ  

4. ειςαγωγι Δ. Εξαγωγι ςε Ουρά 

ΘΔΜΑ Β :  ΢ΣΟΗΒΑ , ΟΤΡΑ 

1 
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5. Σελευταίο Μζςα, Πρϊτο Ζξω (LIFO) Ε. Εξαγωγι ςε ΢τοίβα 

6. Πρϊτο Μζςα, Πρϊτο Ζξω (FIFO) ΢Σ. Πίνακεσ 

7. ΢τατικι δομι Η. ΢τοίβα 

8. Δυναμικι δομι Θ. Ουρά 

9. Τπερχείλιςθ Θ. Διςδιάςτατοσ Πίνακασ 

10. Τποχείλιςθ  

11. Σα δεδομζνα αποκθκεφονται ςε 
ςυνεχόμενεσ κζςεισ μνιμθσ 

 

12. Σα δεδομζνα δεν αποκθκεφονται ςε 
ςυνεχόμενεσ κζςεισ μνιμθσ 

 

13. Για τθν υλοποίθςθ των βαςικϊν 
λειτουργιϊν (ειςαγωγι και εξαγωγι 
δεδομζνων) τθσ δομισ δεδομζνων 
χρειάηονται δφο μεταβλθτζσ-δείκτεσ. 

 

14. Για τθν υλοποίθςθ των βαςικϊν 
λειτουργιϊν (ειςαγωγι και εξαγωγι 
δεδομζνων) τθσ δομισ δεδομζνων 
χρειάηεται μία μεταβλθτι -δείκτθσ. 

 

15. Α*10,3+  

 

                                                   ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 
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γ) 

     ΢ε κηα ζηνίβα 10 ζέζεσλ έρνπλ ηνπνζεηεζεί δηαδνρηθά ηα ζηνηρεία Ζ, Υ, Ρ, Η, Α, Σ ζηελ     

     1ε, 2ε, 3ε, 4ε, 5ε , 6ε ζέζε αληίζηνηρα. 

  α.  Να πξνζδηνξίζεηε ηελ ηηκή ηνπ δείθηε top θαη λα ζρεδηάζεηε ηελ παξαπάλσ ζηνίβα. 

  β.  Αλ εθαξκόζεηε ηηο παξαθάησ ιεηηνπξγίεο: Απώζεζε, Απώζεζε, Απώζεζε,   

       Ώζεζε Α, Ώζεζε Κ θαη Απώζεζε, πνηα είλαη ε λέα ηηκή ηεο top θαη πνηα ε ηειηθή  

       κνξθή ηεο ζηνίβαο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δ) 

             ΢ε κηα νπξά 10 ζέζεσλ έρνπλ ηνπνζεηεζεί δηαδνρηθά ηα ζηνηρεία Κ, Π, Ρ, Σ, Δ ζηελ 1ε , 2ε , 3 ε ,  

             4ε , θαη 5 ε ζέζε αληίζηνηρα. 

             α. Να πξνζδηνξίζεηε ηηο ηηκέο ησλ δεηθηώλ rear θαη front θαη λα ζρεδηάζεηε ηελ παξαπάλσ νπξά.  

             β. Αλ εθαξκόζεηε ηηο παξαθάησ ιεηηνπξγίεο: Δμαγσγή, Δμαγσγή, Δμαγσγή, Δηζαγσγή Λ,   

                Δηζαγσγή  Ο, θαη Δηζαγσγή ΢, πνηεο είλαη νη λέεο ηηκέο ησλ δεηθηώλ rear θαη front ηεο νπξάο θαη  

                πνηα ε ηειηθή   κνξθή ηεο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

 

1) Γίλνληαη νη παξαθάησ δνκέο. Να ζεκεηώζεηε ζην γξαπηό ζαο ηνλ αξηζκό ηεο   

   δνκήο θαη ηε ιέμε Γξάθνο αλ ε ζπγθεθξηκέλε δνκή είλαη κόλν γξάθνο ή ηε ιέμε 

   Γέληξν αλ είλαη ε ζπγθεθξηκέλε δνκή είλαη θαη δέληξν.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αρικμοφσ 1, 2, 3 , 4 ,5 τθσ ΢τήλης Α, όπου εμφανίηονται 

δυαδικά δζνδρα και δίπλα τθ λζξθ ΝΑΙ ι ΟΧΙ, εάν το αντίςτοιχο δζνδρο είναι δυαδικό δζνδρο 

αναηιτθςθσ.  

 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

 

ΘΔΜΑ   Γ  :   ΓΡΑΦΟΗ  , ΓΔΝΓΡΑ 

1. Γέληξν 

2. Γξάθνο 

3. Γξάθνο 

4. Γέληξν 

5. Γέληξν 
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΢τιλθ Α 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

 

        ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

1

3

1 

2

1 

8

5

1 

4

3

1 

5

1 6

1 

5

13 10 

9

1 

7

1 

10

1 

3

1 

12 11

1 

2 

1 ΝΑΗ 

2 ΟΥΗ 

3 ΝΑΗ  

4 OXI 

5 ΟΥΗ 
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3) 

 

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αρικμοφσ 1, 2, 3 , 4 ,5 τθσ ΢τήλης Α, όπου είναι δομζσ 
δεδομζνων,  και δίπλα το γράμμα α ι β τθσ ΢τήλης Β που είναι το είδοσ τθσ δομισ .  
 
 

΢τήλη Α ΢τήλη Β 

1.   α. ΔΕΝΔΡΟ 

2.   

3.   β. ΓΡΑΦΟ΢ 

4.   

5.   

 

     ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 α 

2 β 

3 β 

4 α 

5 α 
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1) 

Δίνεται το παρακάτω δυαδικό δζνδρο αναηιτθςθσ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

΢το δζνδρο αυτό προςτίκεται μόνο ζνασ νζοσ κόμβοσ. Να ςχεδιάςετε ςτο τετράδιο ςασ το νζο 

δζνδρο, όπωσ κα διαμορφωκεί, ςε κάκε περίπτωςθ, μετά τθ προςκικθ του νζου κόμβου ςτο 

αρχικό δζνδρο. 

Περίπτωςθ 1:    12 
Περίπτωςθ 2:     7 
Περίπτωςθ 3:    35 
Περίπτωςθ 4:    22 
Περίπτωςθ 5:    32 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

(α) Ση νλνκάδεηαη δπαδηθό δέλδξν; 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΔΜΑ  Γ : ΓΤΑΓΗΚΑ  ΓΔΝΓΡΑ  ΑΝΑΕΖΣΖ΢Ζ΢  (ΓΓΑ) 

15 

10 
27 
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2) 

(α) Ση νλνκάδεηαη δπαδηθό δέλδξν; 

 

Έλα δπαδηθό δέλδξν (binary tree) είλαη έλα δηαηεηαγκέλν δέλδξν, ζην νπνίν θάζε  

θόκβνο έρεη ην πνιύ δύν παηδηά, ην αξηζηεξό θαη ην δεμί παηδί. Μπνξνύκε, ζπλεπώο, 

λα κηιάκε γηα αξηζηεξό θαη δεμηό ππνδέλδξν ελόο θόκβνπ. (΢ΔΛ. 50  

΢ΤΜΠΛΖΡΧΜΑΣΗΚΟ ΤΛΗΚΟ 

 

      (β)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 ) 

Γίλεηαη ην παξαθάησ δπαδηθό δέλδξν αλαδήηεζεο: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

΢ρεκαηίζηε ηελ  απεηθόληζε ελόο δπαδηθνύ δέλδξνπ αλαδήηεζεο (ΓΓΑ) ιακβάλνληαο ππ όςε όηη νη θόκβνη 

εηζάγνληαη κε ηελ εμήο ζεηξά : 37 , 24,  42,  6 , 40 , 60 

΢ρεκαηίζηε έλα  (ΓΓΑ) κε ηα ίδηα ζηνηρεία  ηνπνζεηεκέλα κε δηαθνξεηηθή ζεηξά : 60 , 42, 6 ,24, 37 , 40 
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΢ην δέλδξν απηό πξνζηίζεηαη κόλνλ έλαο λένο θόκβνο. Να ζρεδηάζεηε ζην ηεηξάδηό 

ζαο ην λέν δέλδξν, όπσο ζα δηακνξθσζεί, ζε θάζε πεξίπησζε, κεηά ηελ πξνζζήθε 

ηνπ λένπ θόκβνπ ζην αξρηθό δέλδξν: 

 

Πεξίπησζε 1. 20         Πεξίπησζε 2. 15  
Πεξίπησζε 3. 8           Πεξίπησζε 4. 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) 

Γίλεηαη ε αθνινπζία αξηζκώλ 55, 144, 21, 34, 89, 5, 233, 13,  νη νπνίνη εηζάγνληαη ζε δπαδηθό 

δέληξν αλαδήηεζεο κε ηε ζεηξά. 

1. Να ζρεδηάζεηε ην ηειηθό δέληξν κεηά ηελ ηνπνζέηεζε ησλ αξηζκώλ.  

2. Πνηνο αξηζκόο έρεη κπεη ζηε ξίδα θαη πνηνη αξηζκνί έρνπλ κπεη ζηα θύιια ηνπ δέληξνπ; 

3. Πνηνη αξηζκνί έρνπλ κπεη ζηνπο γνλείο ησλ θύιισλ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζ  ξίδα  πεξηέρεη  ηνλ αξηζκό  55. 

Σα θύιια πεξηέρνπλ ηνπο αξηζκνύο  13 , 34 , 89 , 233 

Οη  γνλείο ησλ θύιισλ είλαη νη αξηζκνί  5 , 21 ,  144  
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1) 

Στθν θ – τάξθ του ΠΣΔ μποροφν να εγγραφοφν χριςτεσ οι οποίοι είναι είτε εκπαιδευτικοί είτε 

μακθτζσ. Κάκε χριςτθσ διακζτει ζνα όνομα χριςτθ, ζνα email και ζνα password. Οι 

εκπαιδευτικοί μποροφν να δθμιουργοφν μακιματα ςτα οποία μποροφν να εγγράφονται οι 

μακθτζσ. 

΢τθν παραπάνω περιγραφι ζχουν χρθςιμοποιθκεί, μεταξφ άλλων, οι παρακάτω όροι: 

1. Χριςτθσ 

2. Εκπαιδευτικόσ 

3. Μακθτισ 

4. Δθμιουργία μακιματοσ. 

5. Email. 

Για κακζναν από τουσ παραπάνω όρουσ να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό του και δίπλα 

τθν κατάλλθλθ από τισ παρακάτω ζννοιεσ του αντικειμενοςτραφοφσ προγραμματιςμοφ: 

υποκλάςθ – υπερκλάςθ – μζκοδοσ – ιδιότθτα. 

                                      ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αρικμοφσ 1,2,3,4,5 τθσ  ΢τήλης Α και δίπλα το γράμμα α, β, 

γ, δ, ε, ςτ τθσ ΢τήλης Β που αντιςτοιχεί, ϊςτε να δθμιουργθκεί ζνα ηεφγοσ υπερκλάςθσ - 

υποκλάςθσ με κάκε αντιςτοίχιςθ. ΢τθν ΢τήλη Β υπάρχει ένα ςτοιχείο που δεν αντιςτοιχεί ςε 

αρικμό τθσ ΢τήλης Α.  

 

              ΑΠΑΝΣΘ΢Θ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 

΢ηήιε Α ΢ηήιε Β  

1.    Οηθηαθή ζπζθεπή  α. 0 ζεηηθό 

2.    Οκάδα αίκαηνο β. Router  

3.    Γξαθηθή ύιε γ. Μνιύβη 

4.    Ζιεθηξνληθή ζπζθεπή δ. Σζάη  

5.     Ρόθεκα ε. ΢αθίδην πιάηεο 

 ζη. Πιπληήξην 

ΘΔΜΑ  Δ : ΑΝΣΗΚΔΗΜΔΝΟ΢ΣΡΑΦΖ΢  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΗ΢ΜΟ΢ 

(1) ππεξθιάζε 

(2) ππνθιάζε 

(3) ππνθιάζε 

(4) κέζνδνο 

(5) ηδηόηεηα 

1. ζη 

2. α 

3. γ 

4. β 

5. δ 
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Οι  εργαηόμενοι  ςτον  ΟΣΕ  χωρίηονται ςε  οδθγοφσ,  μθχανικοφσ  και διοικθτικοφσ. Για κάκε 

εργαηόμενο μασ ενδιαφζρει να αποκθκεφονται το επϊνυμό  του,  το  όνομά  του και  το  ζτοσ  

πρόςλθψισ  του. Τζλοσ,  για  κάκε οδθγό μασ ενδιαφζρει ειδικότερα να γνωρίηουμε και ποιο 

τρζνο οδθγεί. Το ςφςτθμα πρζπει να ζχει τθ δυνατότθτα να καταγράφει τον κωδικό του κάκε 

τρζνου κακϊσ και το βάροσ του  και τθ χωρθτικότθτά του. 

΢τθν παραπάνω περιγραφι ζχουν χρθςιμοποιθκεί, μεταξφ άλλων, οι παρακάτω όροι: 

1. Εργαηόμενοσ 

2. Μθχανικόσ 

3. Διοικθτικόσ 

4. Ζτοσ πρόςλθψθσ 

5. Βάροσ 

6. Οδθγεί 

Για κακζναν από τουσ παραπάνω όρουσ να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό του και δίπλα 

τθν κατάλλθλθ από τισ παρακάτω ζννοιεσ του αντικειμενοςτραφοφσ προγραμματιςμοφ: 

υποκλάςθ – υπερκλάςθ – μζκοδοσ – ιδιότθτα. 

 

 

 

 

 

 

 

4) 

 

Ση θαζνξίδνπλ νη ηδηόηεηεο θαη ηη νη κέζνδνη ελόο αληηθεηκέλνπ; 

 

                                                       ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) ππεξθιάζε 

(2) ππνθιάζε 

(3) ππνθιάζε 

(4) ηδηόηεηα 

(5) ηδηόηεηα 

(6) κέζνδνο 

΢ε κηα εθαξκνγή, έλα αληηθείκελν είλαη ν νκαδνπνηεκέλνο ζπλδπαζκόο δεδνκέλσλ θαη θώδηθα, ηα 

νπνία έρνπκε ηε δπλαηόηεηα λα ρεηξηζηνύκε εληαία. Σα δεδνκέλα απνηεινύλ ηα ραξαθηεξηζηηθά 

ελόο αληηθεηκέλνπ θαη αλαθέξνληαη σο ηδηόηεηεο, ελώ νη ελέξγεηεο θαζνξίδνπλ ηε ζπκπεξηθνξά ηνπ. 

Οη ελέξγεηεο ζηνλ αληηθεηκελνζηξαθή πξνγξακκαηηζκό αλαθέξνληαη θαη σο κέζνδνη.  

(΢ΔΛ. 86 ΢ΤΜΠΛΖΡΧΜΑΣΗΚΟ ΤΛΗΚΟ) 
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Μηα εηαηξία ελνηθηάζεσλ δηαζέηεη δύν ηύπνπο νρεκάησλ: απηνθίλεηα θαη κνηνζπθιέηεο. Κάζε 

όρεκα δηαζέηεη έλαλ αξηζκό θπθινθνξίαο θαη κεηαθέξεη ζπγθεθξηκέλν αξηζκό επηβαηώλ. 

Αλάινγα κε ην είδνο ηνπ θαπζίκνπ θαη ηνλ θπβηζκό ηνπ νρήκαηνο ππνινγίδεηαη ε εκεξήζηα 

ηηκή ελνηθίαζεο.  

Παξνπζηάδνληαη ζηε ζπλέρεηα 8 από ηνπο όξνπο πνπ ρξεζηκνπνηήζεθαλ ζηελ παξαπάλσ 

πεξηγξαθή:  

1. αξηζκόο επηβαηώλ       2. αξηζκόο θπθινθνξίαο         3. απηνθίλεην 

4. είδνο θαπζίκνπ            5. Κπβηζκόο                            6. κεηαθέξεη  

7. κνηνζπθιέηα                8. όρεκα  

Γηα θαζέλαλ από ηνπο παξαπάλσ όξνπο λα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό ηνπ θαη 

δίπια ηελ θαηάιιειε από ηηο παξαθάησ έλλνηεο ηνπ αληηθεηκελνζηξαθνύο πξνγξακκαηηζκνύ:  

ππνθιάζε –  ππεξθιάζε –  κέζνδνο –  ηδηόηεηα. (κνλάδεο 8) 

 

     ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

1. αξηζκόο επηβαηώλ : ηδηόηεηα       2. αξηζκόο θπθινθνξίαο : ηδηόηεηα   

3. απηνθίλεην : ππνθιάζε   4. είδνο θαπζίκνπ : ηδηόηεηα   5. Κπβηζκόο : ηδηόηεηα                          

6. κεηαθέξεη : κέζνδνο   7. κνηνζπθιέηα :  ππνθιάζε       8. όρεκα : ππεξθιάζε 

 

 

 

5) 

Οη γεσξγνί θαη νη θηελνηξόθνη είλαη δύν θαηεγνξίεο επαγγεικαηηώλ. Κάζε 

επαγγεικαηίαο δηαζέηεη αξηζκό θνξνινγηθνύ κεηξώνπ (ΑΦΜ), θαη 

ππνβάιιεη θνξνινγηθή δήισζε. Δπηπιένλ νη γεσξγνί δηαζέηνπλ γε 

ζπγθεθξηκέλεο έθηαζεο ηελ νπνία θαιιηεξγνύλ, ελώ νη θηελνηξόθνη 

εθηξέθνπλ έλαλ αξηζκό δώσλ. Να ζρεδηάζεηε ην δηάγξακκα ηεξαξρίαο 

θιάζεσλ ρξεζηκνπνηώληαο ηνπο ππνγξακκηζκέλνπο όξνπο ώζηε: 

1. Γηα θάζε θιάζε λα θαηαγξάθνληαη 

- ην όλνκά ηεο 

- νη ηδηόηεηέο ηεο 

- νη κέζνδνί ηεο 

2. Να απνηππώλεηαη ε ζρέζε θιεξνλνκηθόηεηαο κεηαμύ ησλ θιάζεσλ. 

 

       ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢ (ΤΠΔΡΚΛΑ΢Ζ): ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΑ΢ 

   ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢: ΑΦΜ 

   ΜΔΘΟΓΟΗ: ΤπνβάιιεηΦνξνινγηθήΓήισζε() 

 

2. ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢ (ΤΠΟΚΛΑ΢Ζ): ΓΔΧΡΓΟ΢ 

    ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢: Έθηαζε γεο 

    ΜΔΘΟΓΟΗ: Καιιηεξγεί() 

 

3. ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢(ΤΠΟΚΛΑ΢Ζ): ΚΣΖΝΟΣΡΟΦΟ΢ 

    ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢: Αξηζκόο Εώσλ 

   ΜΔΘΟΓΟΗ: Δθηξέθεη() 
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Οη     Ηρζπνηξόθνη        (Ηρζπνθαιιηεξγεηέο)     θαη    νη   αιηείο    είλαη    δύν θαηεγνξίεο   

επαγγεικαηηώλ. Κάζε επαγγεικαηίαο δηαζέηεη αξηζκό θνξνινγηθνύ κεηξώνπ (ΑΦΜ)  θαη   

ππνβάιιεη   θνξνινγηθή   δήισζε.   Δπηπιένλ  νη  Ηρζπνηξόθνη δηαζέηνπλ  Ηρζπνηξνθεία  

γηα  ηελ εθηξνθή ςαξηώλ ελώ νη αιηείο  δηαζέηνπλ Αιηεπηηθά ΢θάθε     γηα  λα  αιηεύνπλ 

ςάξηα   

Να ζρεδηάζεηε ην δηάγξακκα ηεξαξρίαο θιάζεσλ ρξεζηκνπνηώληαο ηνπο ππνγξακκηζκέλνπο 

όξνπο ώζηε: 

1. Γηα θάζε θιάζε λα θαηαγξάθνληαη 

- ην όλνκά ηεο 

- νη ηδηόηεηέο ηεο 

- νη κέζνδνί ηεο 

2. Να απνηππώλεηαη ε ζρέζε θιεξνλνκηθόηεηαο κεηαμύ ησλ θιάζεσλ. 

 

      ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢ (ΤΠΔΡΚΛΑ΢Ζ): ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΑ΢ 

     ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢: ΑΦΜ 

     ΜΔΘΟΓΟΗ: ΤπνβάιιεηΦνξνινγηθήΓήισζε() 

  2  ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢(ΤΠΟΚΛΑ΢Ζ): ΗΥΘΤΟΣΡΟΦΟ΢   

      ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢ : Ηρζπνηξνθείν  

      ΜΔΘΟΓΟΗ  : Δθηξέθεη ()                           

3  ΟΝΟΜΑ ΚΛΑ΢Ζ΢(ΤΠΟΚΛΑ΢Ζ): ΑΛΗΔΑ΢ (ΑΛΗΔΤ΢) 

    ΗΓΗΟΣΖΣΔ΢: Αιηεπηηθό ΢θάθνο   

    ΜΔΘΟΓΟΗ : Αιηεύεη ()    
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1) 

Να ςυμπλθρϊςετε τισ λζξεισ που λείπουν επιλζγοντασ τθν κατάλλθλθ από αυτζσ που 

παρατίκενται. (Δίδεται μία παραπάνω):  

΢ε μια δομι επανάλθψθσ μπορεί να εμφανιςτοφν λογικά λάκθ που ςχετίηονται με:  

• τθ ςυνκικθ …1… ι τερματιςμοφ,  

• τθν …2… τθσ ςυνκικθσ,  

• τθν …3… τθσ ςυνκικθσ εντόσ του βρόχου επανάλθψθσ,  

• τισ …4… που περιλαμβάνονται …5… του βρόχου  

{εξόδος, ενηόρ, ενηολέρ, ενημέπυζη, απσικοποίηζη, επανάλητηρ } 

                        ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

Σα αθόινπζα ηκήκαηα εληνιώλ ζε ΓΛΧ΢΢Α έρνπλ γξαθεί γηα λα ππνινγίδνπλ θαη λα 

εκθαλίδνπλ ην άζξνηζκα 10 αθεξαίσλ πνπ δίλνληαη από ην ρξήζηε. Να αντιςτοιχίςετε κάκε 

ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α του ακόλουκου πίνακα, με το κατάλλθλο ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Β. 

 

ΘΔΜΑ  Δ :  ΔΚ΢ΦΑΛΜΑΣΧ΢Ζ 

1. Δπαλάιεςεο 

2. Αξρηθνπνίεζε 

3. Δλεκέξσζε 

4. Δληνιέο 

5. Δληόο 
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΢ΣΗΛΗ Α ΢ΣΗΛΗ Β 

1. 

ΑΘΡ ← 0 
ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  0  ΜΕΧΡΙ  9 
   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 
   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Α. Σο τμιμα εντολϊν περιζχει λογικό λάκοσ. 

2.  

ΑΘΡ ← 0 
ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ  10 
   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 
   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΓΡΑΨΕ  Χ  

 

3.  

ΑΘΡ ← 0 
ΓΙΑ  Ι  από  1  ΜΕΧΡΙ  10  
   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 
   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Β. Σο τμιμα εντολϊν περιζχει ςυντακτικό λάκοσ. 

4. 

ΑΘΡ ← 0 
ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  1  ΕΩ΢  10  
   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 
   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

 

5. 

ΑΘΡ ← 0 
ΓΙΑ  Ι  ΑΠΟ  10  ΜΕΧΡΙ  1  
   ΔΙΑΒΑ΢Ε  Χ 
   ΑΘΡ← ΑΘΡ + Χ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
ΓΡΑΨΕ  ΑΘΡ 

Γ. Σο τμιμα εντολϊν κα  υπολογίςει και κα 

εμφανίςει το ηθτοφμενο αποτζλεςμα. 

 

 

Να γξάςεηε ζην γξαπηό ζαο ηνλ αξηζκό ηνπ θάζε ηκήκαηνο εληνιώλ ηεο ζηήιεο  

Α (1, 2, 3, 4, 5) θαη δίπια ην γξάκκα Α ή Β ή Γ, αληίζηνηρα. 

 

    ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 
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3) 

Κάκε μια από τισ παρακάτω πζντε εντολζσ ςε ψευδογλϊςςα ζχει ζνα λάκοσ. Να 

χαρακτθρίςετε το λάκοσ ωσ λογικό ι συντακτικό. 

1. διάβαςε *8+ 

2. μζςοσ_όροσ  <- α+β+γ/3 

3. εμβαδό_τραπεηίου <- (Βμεγάλθ+Βμικρι*φψοσ/2 

4. εμβαδό_τραπεηίου <- Βμεγάλθ+(Βμικρι*φψοσ)/2 

                5. διάβαςε ‘ονομα’ 

 

    ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

          

 

 

 

 

 

 

 

4) 

(α) ΢ε κηα δνκή επαλάιεςεο κπνξεί λα εκθαληζηνύλ ινγηθά ιάζε πνπ ζρεηίδνληαη    

     κε ηε ζπλζήθε επαλάιεςεο ή ηεξκαηηζκνύ. ΢ Λ 

                        

      ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

           ΢σζηό     ΢ΔΛ . 125   ΢πκπιεξσκαηηθό Τιηθό 

 

(β) Να αλαθέξεηε ηηο 4 πεξηπηώζεηο κε ηηο νπνίεο ζρεηίδνληαη ηα ινγηθά ιάζε πνπ  

     κπνξεί λα εκθαληζηνύλ ζε κηα δνκή επαλάιεςεο. 

                                              

                                            ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

           ΢ΔΛ . 125   ΢πκπιεξσκαηηθό Τιηθό 

 

΢ε κηα δνκή επαλάιεςεο κπνξεί λα εκθαληζηνύλ ινγηθά ιάζε πνπ ζρεηίδνληαη κε: 

 • ηε ζπλζήθε επαλάιεςεο ή ηεξκαηηζκνύ, 

 • ηελ αξρηθνπνίεζε ηεο ζπλζήθεο, 

 • ηελ ελεκέξσζε ηεο ζπλζήθεο εληόο ηνπ βξόρνπ επαλάιεςεο, 

 • ηηο εληνιέο πνπ πεξηιακβάλνληαη εληόο ηνπ βξόρνπ. 

 

 

1. συντακτικό 

2. λογικό 

3. συντακτικό 

4. λογικό 

5. συντακτικό 
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(γ)  Ζ ηερληθή ειέγρνπ καύξνπ θνπηηνύ (black-box testing) βαζίδεηαη ζηελ  

    αλαδήηεζε ιαζώλ κε εμέηαζε ηνπ θώδηθα. ΢ Λ 

 

                                                              ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

    ΢ΔΛ   138   ΢πκπιεξσκαηηθό  Τιηθό  

 

Λάζνο 

΢ηνλ έιεγρν «καύξνπ θνπηηνύ» ηα ζελάξηα ειέγρνπ πξνθύπηνπλ από ηηο πξνδηαγξαθέο ηνπ  
πξνγξάκκαηνο, αγλνώληαο εληειώο ηνλ θώδηθα. Γειαδή, ην πξόγξακκα κνηάδεη ζα λα 
βξίζθεηαη κέζα ζε έλα  καύξν θνπηί πνπ θξύβεη ην πεξηερόκελό ηνπ. 
 
 
 
 
 

1 ) 

Δίνονται παρακάτω κάποιεσ τυπικζσ επεξεργαςίεσ που ςυναντϊνται ςυχνά ςτον 

προγραμματιςμό με πίνακεσ. Να επιλζξετε το είδοσ υποπρογράμματοσ με το οποίο μποροφν να  

υλοποιθκοφν, γράφοντασ ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό τθσ επεξεργαςίασ και δίπλα τθ λζξθ 

΢ΤΝΑΡΣΘ΢Θ αν μποροφν να υλοποιθκοφν με ςυνάρτθςθ ι τθ λζξθ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ αν μποροφν να 

υλοποιθκοφν μόνο με διαδικαςία. Να αιτιολογιςετε ςφντομα τισ απαντιςεισ ςασ. 

 

1. Σαξινόμθςθ ςτοιχείων που ζχουν καταχωρθκεί ςε μονοδιάςτατο πίνακα. 

2. Εφρεςθ του ελάχιςτου ςτοιχείου που ζχει καταχωρθκεί ςε διςδιάςτατο πίνακα. 

3. Εφρεςθ τθσ κζςθσ του μοναδικοφ ελάχιςτου ςτοιχείου ενόσ μονοδιάςτατου πίνακα.  

4. Εφρεςθ όλων των ελάχιςτων ςτοιχείων των ςτθλϊν ενόσ διςδιάςτατου πίνακα. 

5. Εφρεςθ τθσ κζςθσ (γραμμισ και ςτιλθσ) που βρίςκεται το μοναδικό μζγιςτο  

    ςτοιχείο ενόσ διςδιάςτατου πίνακα. 

                                                    ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

(1) ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ, επεηδή επηζηξέθνληαη πεξηζζόηεξεο από κία ηηκέο (ν ηαμηλνκεκέλνο πτλαθαο) 

(2) ΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ, επεηδή επηζηξέθεηαη κνλαδηθή ηηκή – ην ειάρηζην ζηνηρείν. 

(3) ΢ΤΝΑΡΣΖ΢Ζ, επεηδή επηζηξέθεηαη κνλαδηθή ηηκή – ε ζέζε ηνπ ειάρηζηνπ ζηνηρείνπ. 

(4) ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ, επεηδή επηζηξέθνληαη πεξηζζόηεξεο από κία ηηκέο (ν πίλαθαο ησλ ειάρηζησλ 

ζηνηρείσλ ησλ ζηειώλ ηνπ δηζδηάζηαηνπ πίλαθα). 

(5) ΓΗΑΓΗΚΑ΢ΗΑ επεηδή επηζηξέθνληαη πεξηζζόηεξεο από κία ηηκέο (ε γξακκή θαη ε ζηήιε ηνπ 

κέγηζηνπ ζηνηρείνπ). 

 

 

 

ΘΔΜΑ  Ε :     ΣΜΖΜΑΣΑ   ΚΧΓΗΚΑ     ΔΝΣΟΛΔ΢    ΤΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ 
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2) 

                   Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε ΓΛΧ΢΢Α: 

 

 i <- 10 

Ο΢Ο i > 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

ΓΡΑΦΔ i 

i <- i - 2 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο αληίζηνηρα ηκήκαηα πξνγξάκκαηνο κε ρξήζε ηεο δνκήο 

επαλάιεςεο ΓΗΑ… θαη ηεο δνκήο επαλάιεςεο ΑΡΥΖ_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ …, ηα νπνία λα παξάγνπλ  

ην ίδην απνηέιεζκα 

 

                                                              ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

ΓΗΑ i ΑΠΟ 10 ΜΔΥΡΗ 1 ΜΔ_ΒΖΜΑ -2 

ΓΡΑΦΔ  i 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

 

 

i <- 10 

ΑΡΥΖ_ΔΠΑΝΑΛΖΦΖ΢ 

ΓΡΑΦΔ   i 

i <- i - 2 

ΜΔΥΡΗ΢_ΟΣΟΤ i < 1 

 

 

3) 

Γξάςηε  ζην ηεηξάδην ζαο ηηο κεηαβιεηέο  α1 , α2 , α3 , α4 , α5  θαη δίπια  ην πεξηερόκελν  

θάζε κεηαβιεηήο  κεηά ηελ εθηέιεζε    θάζε κίαο   από ηηο παξαθάησ εληνιέο  

            ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

α1 3^2 MOD 2 

α2   (7>5) KAI (7< 5) 

α3  ( 7 > 5) Ζ  (7 <5) 

α4  "Διέλε"  

α5  Α_Σ ( -7 ) 

 

α1  :  1 

α2  :  ςεπδήο 

α3 :   αιεζήο 

α4 :  Διέλε 

α5 :  7 
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4) 

Να υπολογίςετε ποια λογικι τιμι (ΑΛΘΘΘ΢, ΨΕΤΔΘ΢) κα εμφανιςτεί ςτθν οκόνθ του 

υπολογιςτι μετά τθν εκτζλεςθ κάκε τμιματοσ προγράμματοσ τθσ ΢τιλθσ Α και να τθ γράψετε 

ςτθν αντίςτοιχθ κζςθ τθσ ΢τιλθσ Β. 

 

 

΢τήλη Α ΢τήλη Β 

 
α. x  6 DIV (2 MOD 5) 
     y  x-2 
     z  (x>y) KAI (x+y <0) 
     ΓΡΑΨΕ z 
  

 

 
β. a 3^2 MOD 2 
     b  (a div 2 >1) 
     c  OXI (b KAI a=0) 
     ΓΡΑΨΕ c 
 

 

γ.   x  4 MOD (15 DIV 5) 
      y  x DIV 2 
      z  (x^y) 
      ΓΡΑΨE (x>y) KAI (y<z) 
 

 

 

 

      ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 

Να ζπκπιεξώζεηε ηα πέληε αξηζκεκέλα θελά (1-5) ζην παξαθάησ ηκήκα εληνιώλ ζε ΓΛΧ΢΢Α, 

ώζηε λα δεκηνπξγεζεί ν εμήο πίλαθαο αθεξαίσλ: 

 

 

 

α. ΦΔΤΓΖ΢ 

β. ΑΛΖΘΖ΢ 

γ. ΑΛΖΘΖ΢ 
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 1 2 3 4 5 

1 0 1 1 1 0 

2 2 0 2 0 2 

3 3 3 0 3 3 

4 4 0 4 0 4 

5 0 5 5 5 0 

 

 

 

Παξαηεξνύκε όηη ζηνλ ηειηθό πίλαθα Α ηα ζηνηρεία ηεο θύξηαο δηαγσλίνπ είλαη 0 (ζηνλ 

παξαπάλσ πίλαθα είλαη ηα ζηνηρεία κε ηε αλνηρηή γθξη ζθίαζε) , ηα ζηνηρεία ηεο δεπηεξεύνπζαο 

δηαγσλίνπ είλαη επίζεο 0 (ζηνλ πίλαθα είλαη ηα ζηνηρεία κε ηε ζθνύξα γθξη ζθίαζε), ελώ ηα 

ππόινηπα ζηνηρεία πεξηέρνπλ ηνλ αξηζκό ηεο γξακκήο.  

 

 

1 ΓΙΑ  ( 1 )   ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ   5  

2     ΓΙΑ   ( 2 )  ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΙ   5 

3       ΑΝ  Ι = ( 3 )  Ή Ι= ( 4 ) ΣΟΣΕ 

4          Α[Ι, Κ]  0 

5       ΑΛΛΙΩ΢ 

6         Α[Ι, Κ]   ( 5 )       

7       ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

8     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

9   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

  
   

 

                      

 

 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ 


